



## Bayer Zsolt: Albert Camus örökérvény? igazsága

2020 február 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kedves barátaim, kedves fehér, keresztény heterók, rémiszt? képz?dmények!

„A világ, úgy t?nik, végképp kifordult önmagából. Albert Camus a világ önmagából kifordulásának kezdetén, a hatvanas években írta le ezeket a sorokat a Lázadó ember című m?vében: „Azon a napon, amikor a b?n az ártatlanság képében tetszeleg, érdekes áttétel folytán az ártatlanságot szólítja fel öngazolásra.” Nos, kedves barátaim, ma ezeket a napokat éljük. A mai világban a b?n naponta szólítja fel az ártatlanságot és az erényt öngazolásra. És ebben a tébolydában még csak nem is Niedermüller Péter a legrosszabb...

Idézzünk csak fel egy két évvel ezel?tti esetet!

Egy iraki migráns, bizonyos Amir brutálisan meger?szakolt egy tízéves kislányt egy Bécshez közeli fürdőben. Azzal védekezett, hogy négy hónapja nem látta a feleségét, és hirtelen „er?s készletét érezte, hogy meger?szakolja a gyermeket”. Az osztrák legfels?bb bíróság pedig felfüggesztette az egyik vádpontot, mondván, mivel a migráns nem tudott németül, nem tudhatta egyértelműen, hogy a kislány nem egyezett bele a szexbe. Ma ebben a világban vagyunk kénytelenek élni. Ez a megdöbben? és bicskanyitogató eset pedig a legeggyértelm?bb, legkézzelfoghatóbb példája Camus igazságának. És ebben a közegben mi vagyunk a rémiszt? képz?dmények.

Kedves barátaim, mondjuk ki jó hangosan: jól is van ez így!

Hiszen az er?szaktev?k, az er?szaktev?ket menteget?k, az iskolakerül?k, a társaikat bántalmazók, a tanárver?k, a mindezekért milliós „kárpótlásban” részesül?k, azok, akik ezt a „kárpótlást” kler?szakolták és megítélték, a hagyományok tagadói, a n?iesség és a férfiasság tagadói, a torz, a beteg, az ocsmány felkent papjai, a társadalmat összetartó szövet szétszaggatói, minden erény, kiválóság és hierarchia tagadói és elítél?i, a nemzet és a nemzeti érzés gy?löli?i, a nyitott társadalomról zagyváló szemében tényleg mi vagyunk a rémiszt? képz?dmények.

Legyünk is azok!

A mi dolgunk az ellenállás, ugyanis nekünk, fehér, keresztény, heteró férfiaknak és n?eknek már tényleg nincsen hová hátrálnunk. S?tl nekünk, fehér, fekete, sárga keresztényeknek, zsidóknak, hinduknak és muszlimoknak nincs már hová hátrálnunk. Ugyanis a törésvonal már régen nem közöttünk van, hanem a normalitás és az abnormális között.

S nekünk, a normalitást képvisel?knek egy dolgunk maradt: az ellenállás. Hogy ezek soha, egyetlen pillanatra se gondolhassák azt, hogy gy?ztek, és elérkezett az ? világuk. Mert a beteg, a torz soha nem kerekedhet a szép fölé, az abnormális a normális fölé, a b?n az ártatlanság fölé. Mert végül mégiscsak mindnyájan Isten képmásai vagyunk, ha ezt Niedermüller Pétert szemlélve olykor nehéz is elképzelni.

Ezért kell nekünk ellenállnunk. Hogy végre ismét a b?n igazolja magát, és elnyerje rég megérdemelt, méltó büntetését.”

**Az eredeti, teljes írást [itt](#) olvashatja el.**

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---